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MATÉRIA:
	MATEMÁTICA
	PROF.:
	Emanuel Jaconiano


	SÉRIE:
	3ª E.M.
	TURMA:
	
	TURNO:
	tarde


	NOME:
	Aprofundamento7/super engenharia7


Onde os talibãs se reunem......
1)Observe a tabela abaixo:

	  1
	  2
	  3
	  ...
	  n

	1000
	1004
	10008
	  ...
	  A

	  20
	  27
	  34
	  ...
	  B


Encontre o valor de n para o qual B é maior do que A.

2)O maquinista de um trem em movimento vê, a 120 metros, sobre os trilhos, uma vaca e imediatamente aciona os freios de modo que no primeiro segundo o trem anda 20m e, em cada um dos segundos seguintes, 80% do que andou no segundo anterior. O trem atropelará a vaca?

3)Considere a seqüência (1,2,2,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,5...) cujo os termos são os inteiros consecutivos em ordem crescente, e na qual o inteiro n ocorre n vezes. Qual o 1988º termo?

4)Uma senhora muito paciente deseja se tornar bilionária e para isso começa a economizar da seguinte forma: no primeiro dia guarda um centavo, no dia seguinte dois, e em cada um dos dias seguintes, o dobro do que guardou no dia anterior. Em quanto tempo ela realizará seu desejo?

5) No quadro abaixo de quantos modos é possível formar a palavra MATEMATICA partindo de um M e indo sempre para direita ou para baixo?
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6) N homens e N mulheres, para N(1, serão dispostos ao acaso numa fila . seja PN a probabilidade de que a primeira mulher da fila ocupe a segunda posição. Calcule PN e determine a partir de que valor de N tem-se PN (11/40.

7) A figura representa o mapa de uma cidade na qual há sete avenidas na direção norte-sul e seis avenidas na direção leste-oeste. 

a) Quantos são os trajetos de comprimento mínimo ligando o ponto A ao ponto B?

b) Quantos destes trajetos passam por C?
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8) A partir de um triângulo retângulo isósceles T1 constrói-se um triângulo retângulo isósceles T2, cujos catetos têm como medida a hipotenusa de T1. Continuando-se este processo, obtém-se uma seqüência de triângulos retângulos isósceles com a propriedade de que os catetos do triângulo seguinte têm como medida a hipotenusa do triângulo anterior.

a) Qual a razão entre as áreas dos triângulos Tn+1 e Tn?

b) Se as medidas dos catetos de T1 é 1cm, calcule a soma das áreas dos dez primeiros triângulos formados.

9) Quantas são as soluções inteiras não-negativas de x + y + z + w = 3

10)Quantos são os anagramas da palavra CAPÍTULO

a- que começam por consoante e terminam por vogal ?

b- que tem as letras C, A, P juntas nessa ordem?

c- que tem as letras C, A, P juntas em qualquer ordem?

d- que tem as vogais e as consoantes intercaladas?

e- que tem a letra C no primeiro lugar e a letra A no segundo lugar?

f- que tem a letra C no primeiro lugar ou a letra A no segundo lugar?

g- que tem a letra C no primeiro lugar ou a letra A no segundo lugar ou a letra P no terceiro lugar?

11)Em uma escola, x professores se distribuem em 8 bancas examinadoras de modo que cada professor participa de exatamente duas bancas e cada duas bancas tem exatamente um professor em comum. 

a- calcule x

b- determine quantos professores há em cada banca

12)Uma pastelaria vende pastéis de carne queijo e palmito. De quantas formas uma pessoa pode comer 5 pastéis?

13)De quantos modos 5 rapazes e 5 moças podem se sentar em 5 bancos de dois lugares cada, de modo que em cada banco fique um rapaz e uma moça?

14)De quantos formas 6 pessoas podem se sentar ao redor de uma mesa circular?

15)De quantos modos 5 meninos e 5 meninas podem formar uma roda de ciranda de forma que pessoas do mesmo sexo não fiquem juntas?

16)Quantos são os anagramas da palavra PIRACICABA que não possuem 2 letras A  juntas?

17)De quantos modos podemos arrumar 8 torres iguais em um tabuleiro de xadrez ( 8x8) de modo que não haja duas torres na mesma linha nem na mesma coluna?
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